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Exercise 1 \

1 e

Soient pet g deux nombres premiers distincts tels

Cuny Gal ol 5 Gulise Guanda psasia e g 5 p OSI

que p>2 et g=2. gr2 .3 psl
4
Montrer que |2 — 4|~ ‘£—i> : - ol o
qg P| Pq g p /pq
Exercise 2 \ 2 O yal

Trouver tous les couples (x, y) de nombres entiers
relatifs qui vérifient le systeme d’équations :

e ll= v —ay

y>+xy=30

Oassa glae y 5 x s (o)) zloo¥ a3
2 4
11—y &
‘W i e, 5 e
¥ +xy=30

Exercise 3 \
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Soit ABC un triangle tel que BC=a , CA=b et
AB=c.(a.b,c € IR’).Montrer que :

AR "N, MBS G ABC (SA

R s(a,b,c € IR':')

| 1 3 1 ] 3
+ = si et seulement si B 00 1< (3 Lo (3 _
a+tb b+c a+b+c 4 s a+b+b+c_a+b+c
ABC = 60°
Exercise 4 \ 4 Oy yal

Soit ABCD un quadrilatére convexe et inscriptible.La
médiatrice du segment [BC] coupe le segment
[4B]

Au point E .Le cercle passant par les points £, C
et le milieu F su segment [BC] rencontre le coté
[CD] au point G.

Montrer que : (AD)L (FG) 4

[BC| skl Lty ¢ g5l 5 cane ely ABCD (S

[BC| camive F oi E 3l 3 [AB] 2ol ol

[CD] dall s F 5 € 5 E L&l e 5 ills il
.Gl b

(AD) L (FG) : of o
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1=yt ]
(5)1 {;E:xy:);{) 4 (x;y)eZ‘ odllaill e

(5)0> 33+ 2)=30>{7, pui (1,30)%(2,15)(3,10)}(~ 1,-30);(— 2,~15);(— 3,~10};
(30,1%(15,2)(10,3%(~30,—1);(- 15,-2 }(— 10,-3)
£1,29); (ZI80(3,7 ) (— 1,228 2,13 );(— 3,7}
:>(y, x) =
(30,29 ).(15,—-13(10,~7) (- 30,29 (- 15,13 (- 10.7)
(29,1);(13,2} (7.3} (~ 29,~1)(— 13,2} (- 7,-3);
:>(x, y) S
(- 29,30);(-13,15);(— 7,10);(29,-30),(13,-15),(7,~10)
S={(7,3)(~ 7,-3)} : dui o Gadaill a3 3 15591 OF i (1591 Alaall (3 imy gl
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) + = Dl
at+b b+c a+b+c

(*) = (a+2b+c)la+b+c)=3(a+b)b+c)

(*)@ a’ +ab+ac+ 2ab+2b” + 2bc + ac + bc + ¢’ :3(ab+ac+ b’ +bc)
(“‘)@ a’+2b” + ¢ +3ab + 2ac + 3bc = 3ab + 3ac + 3b” + 3bc
(*) e a +c’—b’=ac

2 > 2
~\ a +c¢c —b° ; ;
):—;@L‘?_&lsﬂmyg.n‘:hjj

¥ e cos(é): % O B=60" 0 « COS(B 2ac
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ADC+ PDG =180° : il 5 ADC + ABC =180° : (3l ¢ s b =by ABCD Ul
PDG = ABC : o

(i i 51 3) DGP = FGC U

(sl uil )l mnd (llasne W1 3) FGC = FEC 5

(Ll N Ciaie L g Bac | dausl y )5Sy (! (g siaddl OB L3 oY) FEC = BEF

DGP = BEF : 3

(AD) L (FG) &' « DPG=BFE=90° iy« jusic DGP 5 BEF il (5
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